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Дорогие коллеги, друзья и единомышленники!
Тема «Возобновляемая и малая энергетика» с каждым годом становится все более популярней.
Возобновляемой энергетике уделяется большое внимание как за рубежом, так и, особенно в последнее время, у нас в России.

Во многих регионах в фермерских, коттеджных и дачных хозяйствах появились ветро-солнечные и солнечные энергетические установки малых мощностей, солнечные коллектора. Развертываются планы строительства ветростанций больших мощностей.
Это связано как с повышением тарифов на электроэнергию, отпускаемую из централизованных сетей, с трудностью подключения к сетям как частных хозяйств, дачных и жилых поселков, вновь возводимых промышленных объектов, так и чисто экологическими аспектами.
В качестве возобновляемых источников энергии, как правило, используются солнечные батареи и коллекторы, микро-ГЭС, ветроэнергетические установки и комплексы гарантированного питания с использованием всех видов возобновляемых источников энергии. В качестве резервных источников энергии используются современные бензо- или дизель-генераторы.
В энергетике больших мощностей – это, прежде всего, ветроэнергетические установки и системы. Наше правительство обратило внимание и на широкое внедрение биоэнергетики, получение синтетических видов топлива.
В этом году мы запланировали проведения ряда конференций и выставок, в которых вы можете принять активное участие. Ряд мероприятий проводит наш Комитет ВИЭ РосСНИО, ряд других – наши партнеры.
Восьмой год подряд мы проводим уже ставшую традиционной научно-практическую конференцию «Возобновляемая и малая энергетика». C 2008 года она проводится в рамках одной из самых популярных международных выставок «Электро», проводимых на ЦВК «Экспоцентр» в начале июня.

На конференции мы рассмотрим вопросы современного состояния законодательства по возобновляемым источникам энергии, актуальные вопросы разработки и применения самых разнообразных систем, использующих энергию солнца, ветра, малых водотоков и низкопотенциальную энергию земли и других источников. Будут представлены новейшие достижения в области разработки и производства систем энергоснабжения на возобновляемых источниках энергии.
Основным принципом организации нашей конференции является бесплатное участие всех докладчиков и слушателей, делается это с целью привлечения наибольшего количества участников конференции и возможности максимальной популяризации этого направления развития энергетики.

Доклады участников конференции будут опубликованы в журналах «Энергетическая стратегия» и других изданиях наших партнеров. Планируется выпуск всех докладов участников конференции на компакт-диске.

Приглашаем Вас принять активное участие в VIII Международной конференции «Возобновляемая и малая энергетика-2011», проводимой 7–8 июня 2011 г. на ЦВК «Экспоцентр», и прочих мероприятиях наших партнеров, представленных в нашем плане. Ждем от Вас доклады и сообщения.
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