Условия участия 

в VIII Международной научно-технической конференции

«Возобновляемая и малая энергетика-2011»

Место и время проведения конференции: 

7–8 июня 2011 года, г. Москва, Центральный выставочный комплекс «Экспоцентр», Конгресс-центр

Начало регистрации в 10.00, начало конференции в 11.00.

Участие в конференции: бесплатное.

Тезисы докладов. Текст тезисов докладов для рассмотрения Оргкомитетом конференции должны быть представлены не более чем на 1 странице (1,5 интервала на одной стороне листа в редакторе Microsoft Word 7.0, шрифт Times New Roman 12) по электронной почте.

Требования к оформлению докладов. После принятия решения Оргкомитетом о включении доклада на конференцию по электронной почте высылается полный текст доклада объемом до 8 листов + аннотация на русском и английском языках + ключевые слова + сведения об авторах (ученая степень, звание, место работы, должность, адрес, телефон, электронный адрес). Требования к тексту доклада: 1,5 интервала на одной стороне листа в редакторе Microsoft Word 7.0, шрифт Times New Roman 12. Графические объекты – в любом графическом формате с разрешением не менее 720 точек/дюйм или в виде фотографий. В левом углу указывается УДК. Название статьи – заглавными буквами.

Издательские права на Труды VIII Международной конференции «Возобновляемая и малая энергетика-2011» передаются издателю сборника тезисов докладов конференции. Ответственность за содержание тезисов и статей докладов возлагается на авторов.

Сроки подачи докладов: до 30 мая 2011 года.

Оргвопросы: в стоимость организационного сбора входит оплата сборника трудов конференции и кофе-брейк.

Проход на конференцию: станция метро «Выставочная», вход со стороны Краснопресненской набережной.

По окончании первого дня конференции состоится фуршет. Стоимость участия в фуршете – 1000–1500 рублей (оплата при регистрации).

Заявки на участие в конференции без докладов необходимо направлять до 5 июня 2011 г. на e-mail: windec@mail.ru 

Дополнительная информация о VIII Международной конференции «Возобновляемая и малая энергетика-2011» будет размещена на сайте: www.electrotechnoexpo.
За справками обращаться к заместителю председателя Оргкомитета конференции Грибкову Сергею Владимировичу по тел.: 8 (916) 930-50-17, 8 (903) 564-62-69, e-mail: windec@mail.ru, windec@yandex.ru
