Форум «SMART CITY – Автоматизация зданий для энергосбережения, комфорта и безопасности»

в рамках международных выставок «ЭЛЕКТРО-2014» и «НЕФТЕГАЗ-2014» 

27 мая 2014г., вторник.

Москва, ЦВК «Экспоцентр» на  Красной Пресне, конференц-зал павильона 8

В этом году ЦВК «Экспоцентр» в павильонах комплекса одновременно  проводит две  отраслевых международных выставки -  «ЭЛЕКТРО-2014» и «НЕФТЕГАЗ-2014». 
Организатор выставок решил объединить интересы участников этих мероприятий в тематике форума «SMART CITY – Автоматизация зданий для энергосбережения, комфорта и безопасности», который состоится 27 мая 2014 года с 11:00 до 14:00 в Москве в конференц-зале Павильона 8 ЦВК «Экспоцентр» на Красной Пресне. 
В международной выставке «НЕФТЕГАЗ-2014» участвуют компании-лидеры нефтегазовой сферы бизнеса, которые, в свою очередь, являются заказчиками для многих участников смотра «ЭЛЕКТРО-2014» и нуждаются в их оборудовании и услугах. Мы решили построить программу форума, исходя из первоочередных потребностей компаний-заказчиков. 
Автоматизация зданий и сооружений предоставляет компаниям-заказчикам: комфорт для людей на местах их работы или проживания, снижение расходов по потреблению энергии и безопасность. 
Компании-лидеры рынка автоматизации зданий поделятся опытом реализации конкретных проектов по указанным выше направлениям с акцентом на энергосбережение, комфорт и безопасность людей.
Кроме технической реализации проектов, в докладах спикеров будут обсуждены вопросы экономической целесообразности применения систем автоматического управления с учетом текущих тарифов на энергию и сроков окупаемости инвестиций. 
В заключительной части программы форума предусматривается панельная дискуссия с представителями нефтегазовой сферы бизнеса, на которой компании-заказчики смогут пообщаться с потенциальные исполнителями по интересующим им вопросам.
Посещение форума бесплатное. Всем компаниям и специалистам, желающим принять участие с выступлением, просьба направлять свои заявки в свободной форме по адресу: event@expocentr.ru.     Крайний срок подачи заявок – 7 мая с.г.
Модератор форума:
Андрей Головин, директор ассоциаций по автоматизации зданий BACnet и KNX.
