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Темы семинаров Школы светодизайна LiDS
8 июня, 14.00–15.30 "Концепция городского освещения". 
В наше время ночная жизнь совсем не уступает дневной, а вечерний облик современных городов во многом определяется его освещением: уличным, фасадным, ландшафтным, рекламным и другим. Как согласовать эти виды освещения и сделать их частью единой гармоничной композиции, соответствующей функциональным и эмоциональным задачам города, его истории, архитектурно-стилистическим особенностям и вектору развития? Ответом на этот вопрос является авторская методика разработки светопланировочной стадии концепции городского освещения, предложенная руководителем школы светодизайна LiDS, Сергеем Сизым. 
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9 июня, 14.00 - 15.30. "Что такое светодизайн? Кто такой светодизайнер?"
Светодизайн – это новая область дизайна, которая не просто изучает взаимодействие света с окружающим пространством, но и его воздействие на человека. Умелое обращение со светом позволяет формировать световую среду и воздействовать на эмоции и настроение ее пользователей. 
Что такое светодизайн и зачем он нужен? Что должен знать светодизайнер и как стать профессионалом в области освещения и грамотного использовать свет в своих проектах? Семинар школы светодизайна LiDS дает ответы на эти и многие другие вопросы.
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10 июня, 14.00 -  16.00 "Основные принципы освещения офисов" 
Офис, как и любое рабочее пространство, это место где мы проводим как минимум третью часть своей жизни, поэтому его организация имеет большое значение, и свет здесь не исключение. Работа в офисе – это, прежде всего, зрительная нагрузка, связанная с повышенными требованиями к условиям освещения: необходимому количеству и качеству сета. Кроме того, офис содержит множество различных зон, каждая из которых имеет свои особенности освещения.
Семинар школы светодизайна LiDS посвящен тому, как сделать освещение офиса не только комфортным и безопасным для зрения, но и как создать подходящие световые условия в зонах отдыха, переговоров и приема пищи. Помимо функционального освещения все большее значение приобретает свет для создания настроения и требуемых эмоций, например для формирования необходимых ассоциаций с брендом компании.
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11 июня, 11.00-13.00, "Тенденции развития светодизайна"
Семинар обобщает тенденции развития светодизайна, большинство из которых сформировались благодаря появлению светодиодных технологий. Помимо обобщения основных направлений в развитии дизайна освещения, руководитель школы светодизайна LiDS, Сергей Сизый, познакомит слушателей с уже получившей признание концепцией эмоционального дизайна и авторской классификацией стилей в светодизайне.
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